

Фигурантам уголовного дела о незаконной добыче, содержании и хранении кречетов вынесен приговор



Собранные следственным управлением СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем фигурантам уголовного дела о незаконной добыче, содержании, хранении и перевозке особо ценных диких птиц, занесенных в Красную книгу Российской Федерации (ч.3 ст. 258.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что трое жителей поселка Крутогоровский Соболевского района Камчатского края, действуя в составе организованной группы, в период с сентября по декабрь 2022 года совершили на территории Соболевского района вблизи поселка Крутогоровский незаконные добычу, содержание, хранение и последующую перевозку в город Петропавловск-Камчатский шести особей особо ценных диких птиц – кречетов.

В результате содержания птиц в неволе 3 особи кречетов погибли, оставшиеся птицы после реабилитации выпущены в естественную среду обитания.

В результате противоправной деятельности преступной группы государству причинен вред в размере, превышающем 13 млн. рублей.

Следственным органом наложен арест на имущество подсудимых в размере более 6 млн. рублей.

Приговором суда трем фигурантам уголовного дела назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

Приговор в законную силу не вступил.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1814166>